Gefuhle, Ich, Lebensform Gruppe, Manipulieren, Unterdriickung
Unterdrickung: alle Lebewesen kommen als individuelle
Uberlebens-Lebewesen zur Welt, die Natur hat jedoch
verschiedenen Formen herausgenommen und zu Leben. Eines
davon ist das Zusammenleben, da alles Individuelle sind, kann dies
nur gemacht werden (langerfristig) wenn das Individuum
unterdriickt wird.

Ein Vergleich ist: der Homosapiens halt sich Tiere : er unterdrtickt
sich und kodert sie mit Essen und "Zuhause" , so funktioniert auch
das Menschliche Zusammenleben, sodass eine Unterdriickung
maoglich ist, nimmt man*frau zuerst alles (Erziehung) und gibt Ihnen
eine neues Geflhl (warmende Energie) sodass dass das
Individuum abhangig ist von der Gesellschaft (es bekommt
"Zuhause" , Essen, Sicherheit.

Und in dieser Funktion gibt es die aktiven Unterdriicke (Chefs -
Staat - Gehilfen des Staates). Denn nur so funktioniert die
Pyramide eines gesellschaftlichen Lebewesens (dies ist
selbstverstandlich nicht nur bei Homosapiens das Prinzip - das
Prinzip ist tatséchlich in der Natur wiederholbar bei vielen
Lebewesen, welche in einer "Art Gesellschaft" zusammenleben und
agieren

DIE 3 ENERGIEN wirmenden und gebundener Energie gibt es die verbindende, 3te
ICH (STEVE)

Die 3 Energien gebundene, warmende und die verbindet das ICH , (STEVE PRINZIP)

Die 3 Energien: die gebundene Energie - entsteht bei der Zellteilung (Geist, Denken,
Wissen, Erfahrungen , Evolutionell Verbunden



Die 3 Energien: die warmende Energie - entsteht bei der Zellteilung, ist Warme :
entspricht den Gefiihlen , verantwortlich Zusammenleben 3te

Die 3 Energien: die STEVE - Energie . die Verbindung zwischen beiden, komplex : ist
das ICH

Das dritte:

Neben der Erkenntnis im letzten Jahrtausender gebundenen Energie und der
Erkenntnis der wirmenden Energie( gebundene Energiezellteilung der Energie
entstehende Wirme bei der Teilung sind Gefiihle gebundene Energie ist Geist) das
ist noch etwas Drittes geben muss da irn Theorie happy wie es funktioniert ich
kenne die Geflihle die warmende Energie korperliche Seite und trotzdemn verbinden
kann ich diese nicht es muss noch eine dritte Form geben die entsteht dann eine
sogenannte Synapse von diesen beiden warmenden und gebundenen Energien ich
suche noch eine Erklarung und ich den Rundgang noch nicht germacht habe warum

ro nicht umsetzen kann

Vergleiche Ich Gesellschaft

Ich Gesellschaft



Zellteilung mit Gebundener Energie

(die eigene Gebunden Energie hat mit
Sich, in den allermeisten Fallen, keine
Konfrontation, ware nicht evolutionell

Uberlegenstechnisch logisch)

Ansammlung vieler Geb.Energien

Konfrontation der Geb.Energien



